

状告老东家, 只为讨要一句“对不起”

被怀疑监守自盗遭辞退 保安一怒告公司

星报讯(丁雷 贾丽 费丹乙 记者 马冰璐)年过六旬的张某曾是一名保安,因被怀疑监守自盗而遭辞退。他感觉自己尽职尽责,而公司和保安经理则因怀疑而辞退他,深感委屈的他遂起诉至法院。昨日,记者获悉,包河区法院审结了此案。

被怀疑监守自盗遭辞退

去年3月,张某应聘到合肥某公司当保安,工作中认真负责,颇受同事好评。去年9月的一天上午,保安经理和主管询问他电动车被盗一事。随后,他汇报了相关情况,但保安经理坚称,他

是监守自盗,并认为电动车被他卖了。一开始,张某并不以为然,岂料保安经理多次在公司内提及此事,这让他很难堪。没多久,他接到解聘通知,被公司辞退。

起诉至法院,讨要“对不起”

回家后,他越想越憋屈,感觉精神压力很大,遂一纸诉状起诉至法院,要求保安经理和公司公开赔礼道歉,消除影响,恢复名誉并赔偿精神损害抚慰金5000元。

庭审中,公司方面和保安经理则认为,他们并没有对张某的名誉权构成侵

害,其诉求的事实和法律依据均不存在,应当依法驳回其诉请,且王某作为公司的保安经理,其行为是职务行为。

最终,法院经审理认为,保安经理和公司的行为不具备名誉侵权的法定构成要件,遂依法予以驳回张某的诉讼请求。

编后语:事是小事,张保安的行为却值得称道。当下的社会,太多的不信任太多的忍气吞声,需要多多的张保安,用掷地有声的方式,告诉大家,尊严,无关职位无关身份无关权利,只要我愿意,讨要尊严的路,还是会坚持,哪怕任重道远!

少妇裸聊败露 提出离婚遭驳回

星报讯(王胜男 记者 王玮伟)庐江县居民张某和赵某为夫妻,2012年丈夫张某外出打工,妻子赵某赋闲在家。张某为让赵某高兴,特地回家为其购买电脑。然而,赵某竟在网上与人裸聊,甚至与网友在县城约会开房。

一次与网友在县城宾馆约会后,网友拍下赵某裸照并对其敲诈,敲诈未遂后,其裸照被发到张某手机。面对裸聊事情败露,赵某没有悔过之意,2013年5月,赵某向法院提起诉讼,声称夫妻感情彻底破裂,要求法院判决两人离婚。张某辩称两人感情基础牢固,坚决不同意离婚。

庐江法院审理认为,赵某应理性上网,珍惜夫妻感情,所称的夫妻感情破裂、要求离婚的诉讼请求理由不足,依法不予支持。最终,法院依法判决驳回了赵某的离婚诉讼请求。

闹离婚公堂互揭短 微博表示很“无辜”

星报讯(丁雷 胡蓉 费丹乙 记者 马冰璐)一对80后小夫妻,丈夫在微博上晒与其他女人的“亲密照”,妻子则嗜赌如命,甚至在微博上秀赌博“战绩”。为此,两人闹到法院,要求离婚,庭审中,两人“火药味”十足,互相“揭短”。昨日,记者获悉,经包河区法院调解,小两口就房产与子女抚养权问题达成一致,自愿解除了婚姻关系。

阿飞(化名)与小丽(化名)是一对年轻的80后小夫妻,两人育有一个可爱的宝宝。这本是一对令人羡慕的小夫妻,却在近日闹上了法院,要求离婚。庭审中,小丽指责丈夫阿飞作风不正,微博上有多张他和其他女人的“亲密照”及留言,因实在无法忍受丈夫的“花心”,遂提起离婚诉讼。阿飞指责妻子有赌博恶习,输掉的钱晒在微博上,他认为,妻子的恶习也是婚姻生活中的过错行为。

庭审中,这对曾经恩爱的小夫妻唇枪舌战,互不相让,互相揭短,最终,在承办法官的耐心调解下,两人就房产和子女抚养权问题达成一致,自愿解除了婚姻关系。

偷一部手机 换来7个月牢狱

星报讯(胡胜男 记者 王玮伟)今年23岁的张某,虽年纪不大,却已多次入狱。2013年1月,刑满释放没多久的张某,再次因涉嫌盗窃罪被警方抓获。近日,庐阳法院开庭审理了此案。

检方指控,今年2月17日,被告人张某在庐江县凯旋网吧上网时,趁邻座徐某熟睡之机,将徐某放在桌上的1部苹果手机盗走。经价格认证中心评估,被盗手机价值3000多元。

法院认为,被告人张某以非法占有为目的,行为已构成盗窃罪;再者张某系累犯,应从重处罚。最终,法院判决,被告人张某犯盗窃罪,判处有期徒刑七个月,并处罚金5000元。



7月2日,由幸福瑶海基金·情系环卫职工——“中绿晨光”关爱环卫职工基金会捐资20万元,为瑶海城区城管局购买的一台大型扫路车在和平广场正式移交。该车为8吨扫路车,具有干湿两用功能,晴雨天气均可使用,将有效减少环卫工人劳动强度,降低环卫作业风险。

漫红 贺喜 记者 倪路/图

“购车补贴”骗走女车主2500元

星报讯(星级记者 张敏)新车刚到手,连号牌还未安装,女车主何丽(化名)就接到一个陌生电话,对方以轿车补贴为名,设下骗局,让何丽一步步按照对方“提示”汇款,被骗2500元。

何丽上周刚买了一辆轿车,昨日下午,就接到一个显示是外地的陌生手机号,“对方称是轿车厂商,把我的身份信息全部报出来了。”让何丽深信不疑的是,对方连其身份证号、车牌号都非常清楚。

对方称另一笔购车补贴需要汇入

其账户,希望何丽能就近前往银行,使用ATM机进行接收汇款。

当日下午15时许,一直与对方“保持通话”的何丽来到省城桐城路与太湖路交口附近的银行,“对方让我插入银行卡,按照指示进行接收。”

输入密码后,对方让其开始输入指定账号,屏幕界面就转入“汇款”模式,这让何丽看出一丝异常,“不对啊,这是汇款啊。”“不可能,你摁下2500,再摁确认键,钱就自动汇入你的账户了。”对方不断诱导何丽继续操作。

等何丽看到屏幕上显示“2500元汇款成功”后,顿时懵了,完了,钱汇给别人了。

随后,何丽前往辖区派出所报案求助,“为什么骗子连我所有信息都了如指掌,究竟是哪个环节泄露出去了?”

民警提醒,车主不要轻信对方花里胡哨的身份,多问几个细节性问题就很容易让骗子露出破绽,存在疑问的话,应直接到公安、税务等部门或通过官方渠道进行核查,日常生活中要注意个人信息保密。

[信地安徽搅蛋王]包河赛区7月13日开赛 火热报名中



6月22日信地安徽搅蛋王第一站瑶海赛区圆满落幕,7月13日第二站包河赛区即将再掀搅蛋热潮,仅仅数周时间报名人数已高达200余组,不断响起的报名电话见证广大客户对【信地安徽搅蛋王】的支持与厚爱,而主办单位也不会辜负广大爱好者的期望,与瑶海赛区相同的给力奖品(冠军:电冰箱2台;亚军:空调2台;季军:光波炉2台),与瑶海赛区相同的前四强直接晋级安徽总决赛角逐总冠军8万元、亚军4

万元、季军2万人现金大奖!同时此次主办方更是精心安排了“选手生日会”环节,7月份生日的搅蛋选手将度过一个难忘而愉快的生日。7月13日包河赛区火爆报名中,拨打报名专线64261712或发送短信(双人姓名+联系方式)至18326052577即可报名参与!

据悉,此次信地集团举办万人搅蛋大赛旨在丰富市民精神文化生活,弘扬科学发展主旋律,促进安徽精神文明建设!中国梦,安

徽梦,搅蛋有梦,一张小小的扑克牌承担着太多的梦想,例如信地搅蛋赛场上曾经出现的“八十老太搅蛋保健康”、“情义同事搅蛋为同事治癌症”等新闻人物,或多或少,无形之中搅蛋非简单的扑克牌游戏!

六月至九月长达3个月之久的搅蛋季,信地城市广场更是精选30~80平优质特价现铺200万钜惠全城,参赛选手认购即可额外优惠1万元,同时信地城市广场三期高端住宅即将同步上市!

中国拍卖AA级企业
安徽九华拍卖有限公司拍卖公告
 受合肥市中级人民法院委托,我公司定于2013年7月19日16:30在合肥招标投标中心一楼电子竞价室以“网络电子竞价”的方式公开拍卖以下标的,现公告如下:
一、拍卖标的:合肥市元一时代广场的18处房产,房屋建筑面积合计约1007.53㎡;参考价:3174.53万元。
二、标的展示及看样时间:标的物所在地,自公告日至2013年7月18日17时止(法定假日除外)。
三、注意事项:有意竞买者须于2013年7月18日17时前,携带相关证件通过本单位(本人)账户以电汇、转账的形式向合肥市产权交易中心指定账户(收款单位:安徽联合技术产权交易所有限公司;开户银行:光大银行阜南路支行;账号:76700188000035701)汇入标的对应的竞买保证金人民币300万元,并至合肥市阜南路17号合肥招标投标中心一楼服务大厅④号财务窗口开具往来结算收据。
咨询电话:0551-63352888 13956092611 戴女士
法院监督电话:0551-65352109
安徽九华拍卖有限公司
2013年7月4日